

# 美國南加州菁英匯年會 助力留學生面向社會



## 第五屆南加州創新論壇

## 專業精英雲集

由非營利組織普創(Plus You)主辦的第五屆南加州創新論壇(SIF)11月19日全天在長灘市的皇家瑪麗號郵輪(Queen Mary)上舉辦,本屆論壇主題是娛樂+科技,分為四個當前最受好萊塢、主流媒體關注的、有巨大發展前景的版塊:虛擬現實(VR)、網紅營銷(Influencer Marketing)、影視知識產權(IP),以及數字媒體(Digital Media)。吸引全美和南加州地區400名專業精英和青年學子與會。

普創主席李可表示,論壇由南加州代表娛樂最前沿的科技港灣“硅灘”發聲,倡導最內行、最有前景的科技娛樂創新!並討論下一個五年,娛樂產業向哪里發展,新一代的年輕人和投資者又將如何定位和準備迎接這一切變化。中國企業走上了大航海時代,論壇希望能幫助青年朋友們駛入美國主流社區,並且獲得最有效的人脈。

在“虛擬現實(VR)顛覆電影和遊戲”分論壇的討論中,嘉賓們認為,科技和娛樂的跨界合作推動娛樂行業正在進行快速的變革。VR+電影的組合是革命性的,導演們發現故事不會講了,因為觀眾的目光再也不是跟着鏡頭的聚焦而聚焦,觀眾的思維再也不是被動地被某個特定的故事主線牽着走。剪輯、遙攝、鏡頭的拉近拉遠,這些傳統的拍攝方式被VR徹底的改變了。VR與電子遊戲的結合不僅僅有效的增加了遊戲的互動性,往往給玩家以同時在觀看好萊塢大片的錯覺。傳統的電影製作方式將會被顛覆。

在“網紅經濟顛覆廣告和營銷”分論壇,嘉賓們表示,影響力意味着流量的未來,利用影響力為品牌打下堅實群衆基礎才是王道。由傳統的廣告業務向互聯網營銷的遷移,再到如今如何最大化利用網紅打造合適的品牌文化。首席市場運營官們,甚至每一個需要為自己品牌營銷的人,無人能逃過這一巨大的變革。

同時嘉賓們各自就在衆多網紅集中的平臺,如何管理並且降低聯繫大V的溝通成本,如何解決大商家的品牌打造需求、精準找到性格匹配、推廣效果指數倍增長的問題,如何提高匹配效率,如何採用雲科技和大數據搭建成一個自動化匹配平臺等問題提供了自己的見解。

在“美國經驗顛覆中國IP產業鏈”分論壇,嘉賓們表示,IP(即著作權或知識產權)在中國近年的發展可謂如火如荼。而早在上世紀二三十年代開始,美國電影巨頭就對IP改編電影表現出了濃厚興趣。最典型的代表就是好萊塢影視巨頭迪士尼,已經成功打造了一個有“電影+衍生品+Theme Park”多方面全產業鏈開發的IP ecosystem。

在中國已經有很多業內人士意識到爆髮型IP並不能長期發展,在中國,爆發型IP並不適合長期發展,於是中國資本與影視新生代力量也正努力挖掘國內外優秀的IP。中國IP影視產業鏈需要完善,發展機會巨大。

在“短視頻顛覆內容和社交”分論壇,嘉賓們表示,受衆越來越碎片化的注意力正日日拷問着傳統娛樂行業的從業者們,2016年是短視頻的爆發期,正在成為一個新的風口。在所有內容形態中,相比於傳統的電視電影,短視頻更容易抓取用戶短時間的注意力;和傳統文字和圖片相比,短視頻則能獲得更長的使用時間。

美國在內容製作方面以及社交分發上的成功模式是否能應用在中國市場,中國的美拍和小咖秀這樣的工具類產品是否能在美國複製。美國本土每天產生大量的UGC和PGC內容是否能通過一個更專業的渠道流向中國市場,為美國的短視頻行業帶來新的變現模式。

極具知名度和影響力的近40名嘉賓們,為個行業精英和正在準備創業的學子們提供了腦洞大開的見解和思路。加州理工大學坡莫納分校的計算機系助理教授孫宇表示,論壇非常有活力,內容和主持人的安排非常有新意。畢業自南加州大學後、回國創業的趙工佐專程從中國來參加當天的論壇,他表示普創高質量的論壇是獲取行業最新信息、趨勢,認識行業“大牛”們的最佳場合。(AACYF 洛杉磯訊)



美國知名學府南加州大學中國學者聯誼會(USCCSSA)主辦的南加州菁英匯(SoCal Elites Connect),11月18日晚在洛杉磯市中心的城市俱樂部(City Club)舉辦第四屆年會,邀請來自社會各界精英與留學生分享工作心得和感悟。鼓勵留學生積極面向社會,建立自信,培養使命感和責任感,在未來成為一個真正的傳遞正能量的社會菁英。近30名嘉賓和來自南加州各知名學府經過遴選出的150名中國留學生出席了當天的活動。我們期望搭建一個對大家切實

摩根斯坦利公司執行董事Gregory Laetsch鼓勵青年學子們要學習面對公眾講話、要明確目標、要有激情。

來自台灣的知名年輕企業家田茂慶在分享自己的三次創業的經驗時,提出要有自己的創意、建立廣泛的社會交際網絡,這些都是創業的要件之一。同時他也鼓勵創業者不要因挫折而放棄、應從中找出原因,打好第二杆。

學生創業的優秀代表牛犧創投創始人王靜遠等表示,選擇創業夥伴也非常重要,他們在從事風險投資時,非常看重團隊成員的經驗和歷練,有經驗的團隊成員,可以節約時間成本。

南加州大學中國學者聯誼會主席高宇同表示,Socal Elites Connect邀請嘉賓側重在初創領域,讓立志創業的學生,有更多機會和投資人接觸。不僅讓來參與的



有用的青年菁英社交平台,為大家帶來更多的資源,助力實現更多的夢想。

南加州大學中國學者聯合會副主席范令儀、公關部負責人蘇柯榕安排的活動模式,受到參與者的高度評價,會議沒有過多的致辭,除了邀請摩根斯坦利公司執行董事Gregory Laetsch,台灣的知名年輕企業家田茂慶發表了簡潔的主題演講外,將絕大部的時間留給了嘉賓和學生互動。入場前,每位來賓都會得到一本列有嘉賓名單、照片以及所在行業的介紹手冊,鼓勵學生們主動尋找自己想要傾談的嘉賓。而嘉賓們不論是業界大牛,亦或是社會精英,對於青年學子們的耐心和關切之情,無不溢于言表。活動到近晚上12點才畫下句點。

易思匯聯合創始人高宇同JellyBird果凍創始人田茂慶、牛犧創投的王靜遠、人民日報駐洛杉磯首席記者廖政軍、德勤諮詢公司的劉長江、洛杉磯郵報獨立董事任向東、畢業于南加大的知名青年導演于濤、留學生公寓網負責美西拓展的周力、美西南學聯主席顧崢博士、洛杉磯走心社交平台創始人賈思路、格林證券總裁廖軍華、蔓藤教育馬列偉博士等嘉賓在活動中受到了留學生們的追捧。

來自加州大學聖塔克魯茲分校的梁舜禹同學,即將畢業,專程坐飛機來參加活動,他表示活動給了他太多的收穫,結識了許多朋友,瞭解了許多有益的就業思路。從芝加哥

飛來的伊利諾理工大學前中國學生學者聯合會主席張琰昊表示,既羨慕南加州這樣的高端社交活動,也希望將這種模式帶到芝加哥的留學生群體中。正在創業研發“差價返回”軟件的連潤雄表示,在這種直接有效交流的場合中,希望能找到理想的技術人才。

南加州菁英匯已經成為南加州最具影響力的留學生高端社交活動之一。活動嘉賓來自知名證券金融公司、創投基金公司、全球四大會計師公司、全球前100強公司、國際知名諮詢公司、電影公司和主流媒體。活動主辦方邀請嘉賓的能力和影響力,為南加州人數眾多的留學生群體提供了接觸美國社會和行業精英的重要平臺。

## 旅美作家訪談13位移民口述還原真實美國

旅美女作家林世鈺推出新書《美國歲月》。

11月17日,閩籍旅美女作家林世鈺推出新書《美國歲月》,通過13位華人移民的訪談,還原了一個真實的美國。該書將于12月起在中國大陸銷售。林世鈺表示,要將全部稿酬捐給福建山區的鄉村圖書館。

作家歷時一年,以傾聽者的身份,深度訪談了13位華裔,記錄了他們在美國真實的工作和生活狀態。訪談對象十分廣泛,涵蓋了教師、醫生、餐館老闆、公司經理、乒乓教练等不同行業的不同人群。在行雲流水般的敘述中,為讀者呈現了華裔移民在美國的真實狀態。

在長短不一的移民歲月中,這些移民在這片陌生的土地上都經歷了掙扎、破碎和重塑,對美國社會、文化及其價值觀念都有著自己獨特體悟,也為讀者拼湊出一個完整、真實的美國社會版圖:美國既不是天堂,也不是地獄,它和我們此時生活的此地

一樣,需要不斷調整、適應、奮鬥,才能建立新的生活,並尋找到自己新的價值和意義。

據作家本人介紹,她于2013年來到美國,過了一段時間後,發現美國和她想像的有一定差異,同時她感到自己在國內的朋友也對美國有誤讀,於是她認真思索:什么是真實的美國?

為了找到答案,曾在中國北京當了14年記者的她採訪了十幾位華裔移民,在採訪中慢慢尋找答案。最後,她得出的答案是,“只要有人的地方,就必然有愛恨情仇,有生命的起承轉合,玫瑰和槍炮並存,光明和幽暗共生。我們無需羨慕,也無需抵觸。任何一個社會,任何一種生活,都有它的可愛和不完美之處。我們必須通過親歷和思考,才能得出自己的結論。”

紐約市城市大學亨特學院卓越教授鄭治中評價此書,“內容豐富,符合當代潮流,不容置疑地為美國華人文學作出貢獻。”

作家林世鈺出生於中國福建省屏南縣,先後畢業於中國新聞學院和中國人民大學。赴美之前,她曾在福建省廈門市科學技術委員會、北京四通集團、檢察日報等單位工作過。2013年旅居美國後,她筆耕不輟,繼續為一些中國媒體撰寫專欄,觀察並介紹美國政治、法律、教育、社會制度等,文章頗受讀者好評。2016年起加盟美國GCTV全球華視,任執行總監。

她表示,這是她反映美國移民生活的第一本書,接下來,她會繼續觀察不同的華人社群在美國的生活狀態,並將其真實呈現,為美國華人立個群像的同時,也告訴國內對美國感興趣的讀者:什么是真實的美國。

“我希望這本書僅僅是個開始。我願意繼續保持好奇心和慈悲心,去靜靜打量這個翻雲覆雨的無常世界,然後告訴我的看見。這,就是我生活在天地間最大的‘野心’了。”

## 大公報:台北故宮南院“斬首事件”犯眾憎

明、保護文化”的單位。

但民進黨卻誣譏這是“文化統戰”,甚至有“台獨”分子向獸首潑紅漆。這一系列言行荒唐透頂。台北故宮里的文物都是展現中華民族文化、歷史的瑰寶,難道說台北故宮在搞“文化統戰”嗎?



日前台北故宮博物院南院(下文簡稱南院)拆除原本在廣場上展覽的12生肖獸首複製品,引發島內輿論猛烈抨擊。

今年“520”民進黨上台後沿襲當年陳水扁當局的“去中國化”行徑,12生肖獸首因而被民進黨當局視為眼中釘而慘遭“斬首”並不令人意外。民進黨當局以為自己“大權”在握,可以為所欲為,殊不知其蠻橫粗暴的舉動已在民衆心中埋下憤怒的因子,日積月累,終會如火山般爆發。

在南院廣場展覽的12生肖獸首的原品為圓明園海晏堂外報時噴泉的一部分。1860年英法聯軍侵略中國,火燒圓明園,獸首銅像開始流失海外。圓明園最終毀於戰火與侵略,而流落四方的12生肖獸首,便是這段民族屈辱史的歷史見證。

去年12月香港知名影星成龍向位于嘉義縣的南院開館時捐贈12生肖獸首複製品,因為覺得台北故宮是一個“尊重文

民進黨當局迄今不承認“九二共識”、不認同兩岸同屬一個中國,顯示其內心仍不願放棄“台獨”黨綱。由於“法理台獨”在堅持“一個中國”原則的國際社會中毫無立足空間,於是當局在島內大搞“去中國化”,企圖切斷一切與大陸的歷史、文化和情感聯繫,從而淡化台灣年輕一代對祖國的認同、疏遠他們的民族情感,以達到阻

擋兩岸統一的險惡目的。

正如台灣輿論指出,民進黨上台後“去中國化”動作頻頻,如今甚至連12生肖獸首也不容得,不僅暴露其格局、氣量狹小,更是公然擺出“文化台獨”的陣勢,與“文化中國”進行有形、無形的對抗。

最令人不齒的是,南院為了合理化其“斬首”行徑,竟不惜炮製假民調,綁架民意。根據南院民調,針對院內是否適合放置仿製品,只有25%的民衆認為不宜,有43.1%的民衆同意放置,31.9%的民衆無意見,但其報告分析卻將“不宜”與“無意見”加總為56.9%,製造多數人反對放置生肖獸首(複製品)的假象。

這種混淆視聽、顛倒黑白的伎倆再次顯示民進黨當局毫無誠信、毫無道德可言,為了一黨之意識形態,不擇手段,令人寒心。

民進黨以為切割就可使兩岸歷史文化聯繫消失殆盡,這根本就是天方夜譚。島內多數民衆日常所使用的閩南語是中國地方方言的其中一種,難道當局可以禁止民衆說閩南語嗎?難道可以禁止書寫漢字嗎?民進黨所搞的所謂“去中國化”不過是自我安慰、吹哨壯膽罷了。

New York\* Houston\* Chicago\* Austin\* Los Angeles\* Silicon Valley\* Seattle\* Madison

**張哲瑞聯合律師事務所**

ZHANG & ASSOCIATES, P.C.  
U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com  
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ◆ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ◆ PERM 及職業移民 ◆ H.L.及其他非移民簽證

**移民·綠卡·簽證**

- ◆ 22位資深美國執照律師
- ◆ 19年資歷數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /  
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /  
西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

**綠卡申請**

**免費評估**

如果您正在考慮申請綠卡,  
請將簡歷發到  
info@hooyou.com  
我們將為您提供免費評估